3awmTa BKP Kak cTapTan

20 1 21 mioHs 2022 rofa COCTOSANNCH 3aLUNThI BbINMYCKHbIX KBandUKaLMOHHbIX paboT HanpaBneHUs noarotoskn 6akanaspos 54.03.01
«[nsanH» no npodunio 54.03.01_03 «MHHOPMaLMOHHBIN An3aiiH»

B ToMm 4yucne npowna nepsas B UICU 3awuta gunnoma B chopmate «BKP kak cTapTan». Bcero B CM6MY 3kcnepTHbiM CoBeTOM ObINO
AonyleHo K 3awumTte 14 paboT Takoro niaHa

PaboTa cTyneHTKM MpuLyTUHOM A3NUThI BanepbeBHbl MOA PyKOBOACTBOM AOLEHTA, K.3.H. AbaynaeBon 3uHanasl ropeBHbl «[An3ai-npoekT
VR TpeHaxepa onepaTopa MalUMHHOIO JOEHWUS» COAEPXUT MHHOBALMOHHYIO UAEI0 NPUKAALHOro XxapakTepa. laHHbIN cTapTan no3BoanT
MoBbLICUTb 3PHEKTUBHOCTb PaboTbl XXNBOTHOBOAYECKNX NPEANPUATUA MYTEM CHUXEHNS PUCKOB 3a60/1€BaeMoCTU, a TakXKe CHUXEHNS
cTpecca y [ONHbIX KOPOB

——= QUHAHCOBBIN MPOTHO3

= MHBECTHMLMHK = [lpogaxm 3a 2 roaa = PeHTabenbHOCTb Npoaa
= 2,7 MmnH. pyb. = 27,5 MAH. pyb. 15%
» 1,7 mnH. pyb. — 3anyck * 1roa 7,5 maH. pyb = CPOK OKyMaemocTu
cTapTana v pa3paboTka; = 2 rop 20 M. py6. 1rop

= 1,0 mAH. pyb. — pezeps
Ha MOKPbITUE KAaCCOBbLIX
pa3pbliBOB, B Nepuo/,
3anycka ctaprana.




JK3aMeHaLMOHHas KOMUCCUS OTMETUIa BbICOKWUI YPOBEHb NPeLCTaBAeHHOW paboThl, @ TakKe BaXXHOCTb U aKTyaJlbHOCTb Takoro BuAa
BbIMYCKHbIX KBAIN(UKALMOHHBIX paboT

BbinosiHAs paboTy BKP Kak cTapTan, CTyeHTbl He TObKO MOJyHatloT 3HaHWA U HaBbIKW B 06/1aCTW KOMMEpPLMANN3aLnm NpoeKToB, HO 1
KOH(UrypUpYIOT UX Kak pbIHOYHOE TOBApHOE MpeasioXKeHune. Bcé 3To No3BoiMT CTyAeHTaM pa3BuTb B cebe npefnpuHUMaTenbckue
33[laTKU 1 HAYYUTbCSA BeCTU BU3HEC Ha AM3aNH-TIPOEKTaX, KOTOPbIE C BLICOKON BEPOSTHOCTHI0 AOCTABAT UX BAAeSbLly BHICOKYI OTAAYY Ha
WHBECTWUPOBAHHbIA KanuTa

Mo3apasnsem A3anTy C yCnewHow 3almTon!



